

## СПОРТ

10 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА



Участники межрайонных соревнований были рады в очередной раз встретиться и поиграть на одной площадке

## В Бердюжье состоялся турнир по парковому волейболу

3 августа в парке прошел турнир на кубок главы Бердюжского района по парковому волейболу среди мужских команд. Эти соревнования стали традиционными и проводятся каждое лето.

В турнире участвовали пять команд – из Казанского и Бердюжского районов, Голышмановского городского округа. Соперники друг другу уже хорошо знакомы по играм в областной лиге и межрайонным товарищеским встречам. Не первый раз они встречаются и на играх по парковому волейболу в Бердюжье.

В теплый солнечный день спортсмены встречали давних друзей с хорошим настроением и спешили до официального открытия пообщаться и провести разминку.

– Волейбол объединяет тех людей, для кого спорт – это профессия и тех, для кого спорт – норма жизни, увлечение, занятие каждого дня, – отметил первый заместитель главы Бердюжского района Сергей Панов, приветствуя участников турнира. – Пусть сегодняшние соревнования пройдут успешно, без травм и принесут только позитивные эмоции, а всем спортсменам желаю здоровья,

терпения и силы духа на пути к новым победам и результатам.

Председатель Бердюжской федерации волейбола Александр Руденко отметил: волейбол – один из самых популярных видов спорта, и сегодня им занимаются все больше ребят – школьников, студентов, работающей молодежи.

– Этот турнир по пляжному волейболу на кубок главы – настоящий праздник для волейболистов, – уверен Александр Федорович. – Для спортсменов очень важна игровая практика. Сегодня у нас прекрасный шанс размяться, поиграть и пообщаться на свежем воздухе в прекрасный летний день. Ребятам желаю ярких побед!

После разминки начались соревнования, которые проходили по круговой системе. Игры состояли из трех партий до 21 очка. Первыми на площадку вышли волейболисты Казанского района и сборная «Бердюжье-3», в которой играли молодые спортсмены. Гости турнира с первых минут игры захватили первенство и все партии выиграли.

Пока на площадке шел матч, участники команд готовились к игре – бегали, разминались, пасовали друг другу мяч.

Кирилл Кабечкич представляет сбор-

ную Голышмановского городского округа. Он капитан, его дружина молодая, состоит из выпускников школ округа 2024 года. Несмотря на это, спортсмены они опытные, по 8-10 лет вместе играют в волейбол, увлекаются и другими видами спорта: вольной борьбой, дзюдо, легкой атлетикой. Тренируются ребята самостоятельно, на базе спортивной школы.

– Я с первого класса занимаюсь волейболом, – говорит Кирилл. – В школе весь класс ходил в спортивную школу, так и меня «затянуло» в волейбол. Поступил в Тюменский индустриальный университет, там сильная спортивная база. Уверен, что в вузе продолжу заниматься волейболом, буду выступать и за сборную нашего округа. Играю в роли связующего – выполняю передачи, атакую. Это получается у меня лучше всего. Наша команда занимается без тренера, сами собираемся, тренируемся, участвуем в турнирах. Волейбол в Голышманово не так популярен, как борьба или дзюдо. Мы с другом еще играем в футбол. У нас совсем нет опыта игры в парковый волейбол, сегодня пробуем свои силы впервые. Тут свои нюансы и правила – количество игроков всего

2»



Для спортсменов и болельщиков состоялся настоящий праздник: матчи были интересными, ребята боролись за каждый забитый мяч

### Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Это праздник здоровья, силы характера, радостных побед и командного духа. Он объединяет всех, кто занимается спортом и ведет здоровый образ жизни.

Тюменская область – спортивный регион. Уже более шестидесяти процентов тюменцев выбрали для себя спорт и физическую культуру нормой жизни. Для многих спорт стал семейной традицией, которая передается из поколения в поколение. В этот Год семьи, объявленный Президентом России, спортивные династии делятся с нами уникальным опытом и своей любовью к спорту.

80-летняя история Тюменской области богата спортивными событиями и достижениями. Особая признательность ветеранам спорта. В течение многих лет вы упорно и основательно закладывали надежный фундамент для нынешних спортивных побед и рекордов региона. Сегодня уже ваши ученики, новые чемпионы, успешно защищают на спортивных аренах честь области и страны.

Желаю профессиональным спортсменам и любителям активного образа жизни здоровья, счастья и высоких личных достижений!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

### Уважаемые жители Бердюжского района! Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет всех сторонников здорового образа жизни – каждого, кто дружит со спортзалом и стадионом, лыжами и велосипедом, турником и беговой дорожкой. Занятия физкультурой и спортом – это путь к успеху, поскольку воспитывают в человеке волю, трудолюбие, стремление к победе.

Выражаю признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремленности, ответственности, моральной и физической стойкости имя нашего района звучит на состязаниях различных уровней, а занятия спортом становятся неотъемлемой частью жизни наших земляков.

Желаю всем счастья и благополучия. Пусть победы сопутствуют вам не только на спортивных аренах, но и в повседневной жизни.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

### Уважаемые спортсмены и тренеры, любители физической культуры, ветераны спорта! Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Это праздник всех тех, для кого физкультура и спорт стали не только профессией, но и образом жизни. Занятия спортом во многом способствуют воспитанию стойкости, трудолюбия, воли и упорства в достижении цели, выносливости и терпения. Такие качества по-настоящему необходимы в современной жизни.

Выражаю глубокую благодарность тем, кто добросовестно трудится в этой сфере: детской юношеской спортивной школе, педагогам, тренерам, спортсменам, чьими успехами мы гордимся, а также энтузиастам спорта, благодаря которым появляются интересные проекты в области спорта.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости, успехов в любых начинаниях, оптимизма и только побед!

Евгения АЛЕКСЕЕВА, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике

## СПОРТ

# В Бердюжье состоялся турнир по парковому волейболу

**1**» четыре человека, матчи проходят на песке, а значит, прыгать и двигаться спортсменам намного труднее, игра проходит более динамично. Здорово, что в Бердюжье в волейбол так много старшеклассников играет, как мальчишек, так и девчонок. Есть площадки для пляжного волейбола, где можно тренироваться все лето. Постоянно участвуем в турнирах – играх чемпионата области во второй лиге, губернских играх и межрайонных соревнованиях. Лучший результат – шестое место на уровне области.

Бердюжский район представляли три команды. В дружине «Бердюжье-3» играли молодые ребята. Кто-то из них окончил школу и учится в вузах и колледжах, кто-то недавно вернулся из армии. Большинство ребят играют вместе с начальных классов школы, занимаются волейболом более восьми лет. Начинали тренироваться у Александра Руденко, участвовали в спартакиадах школьников, районных турнирах.

В других двух командах нашего района были опытные игроки, многие из которых соревнуются в чемпионате области и выступают в первой лиге.



Команда Казанского района – победители турнира

Постоянный участник турниров в Бердюжье – сборная Казанского района. Капитан команды Никита Вайс отмечает, команда молодая, перспективная, много школьников и студентов. Лето ребята проводят, участвуя в тренировках и межрайонных турнирах, товарищеских матчах.

– По приглашению Александра Руденко приехали посмотреть уровень других команд, проверить свою подготовку, – говорит Никита. – Возврат игроков от 16 до 35 лет, команда сыгранная, сплоченная, вы-

ступаем во второй лиге, были серебряными призерами чемпионата Тюменской области. Нам надо больше тренироваться, улучшить физическую подготовку, играть. Сейчас ребята, кто учится, кто работает, по возможности собираемся и тренируемся, выезжаем к соседям. Сегодня у всех отличный настрой, только на победу! Уверен, зрителей в этот день ждет хороший, красивый волейбол.

– Приехали поддержать сына и всю нашу команду на соревнованиях, – рассказывает мама

Никиты Любовь Александровна Вайс. – Никита больше десяти лет увлекается волейболом. Сначала играл в футбол, а в четвертом классе выбрал волейбол. Занимался с ребятами на базе школы в селе Большие Ярки. Сейчас сын учится на третьем курсе в Ишимском медицинском колледже, намерен работать фельдшером, не расстанется со спортом.

Интересным и захватывающим был каждый матч турнира. В финале опытную бердюжскую команду обыграли казанские волейболисты со счетом по партиям 2:1. В итоге сборная Казанского района стала победителем и обладателем главного приза – Кубка главы района, второе место у сборной «Бердюжье-2», третьей стала команда «Бердюжье-1». Также в этот день были вручены и персональные награды. Максим Кривошеков из «Бердюжье-1» признан лучшим блокирующим турнира, лучшим защитником стал Анатолий Розуваев из «Бердюжье-2», а лучшим нападающим – Яков Тупиков из Казанского района.

Праздник спорта закончился, но волейболисты обещали вернуться в Бердюжье следующим летом.

**Олия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

## 11 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!  
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этом году Тюменская область встречает свой 80-летний юбилей. Строители вписали в историю нашего региона и всей страны яркие страницы, участвуя в создании мощного нефтегазового комплекса, новых северных городов и поселков с необходимой инфраструктурой. И сегодня вы продолжаете наращивать темпы и объемы работ, вносите весомый вклад в укрепление промышленного и экономического потенциала региона, реализацию важных государственных и региональных программ.

Строительство учреждений образования и культуры, здравоохранения и спорта, общественных пространств, предприятий, мостов и развязок, рекордные показатели ввода жилья – все это результат созидательного труда многих поколений наших строителей, среди которых немало известных трудовых династий.

Желаю всем строителям не останавливаться на достигнутом, строить надежно и качественно на благо людей, всегда оставаться примером верности профессии. Здоровья, счастья и новых успехов!

**Александр МООР,**  
губернатор  
Тюменской области

### Уважаемые жители Бердюжского района!

В преддверии наступающего профессионального праздника - Дня строителя - всегда вспоминаются мудрые слова: строительство - это не только возведение сооружений, объектов, дорог, а вся наша жизнь. Каждый человек в ней строитель - общества, семьи, духовных и материальных благ. Без подобно созидания жизнь замирает и останавливается. Профессия строителя – это призвание, бесконечное творчество, поиск и почетный труд, и те, кто посвящает ей годы, отдает свои знания и силы, вправе гордиться своей профессией.

Поздравляю с праздником ветеранов строительной отрасли, всех, кто имеет отношение к строительству и трудится на благо родного района. Крепкого здоровья, благополучия и процветания вам и вашим семьям!

**Александр ХУСНУЛИН,**  
глава Бердюжского района

### ПОГОДА

Сб	10 Авг	ночь	+8°...+16°
		день	+11°...+17°
Вс	11 Авг	ночь	+10°...+16°
		день	+11°...+17°
Пн	12 Авг	ночь	+10°...+15°
		день	+12°...+17°
Вт	13 Авг	ночь	+12°...+19°
		день	+13°...+20°
Ср	14 Авг	ночь	+12°...+17°
		день	+13°...+18°
Чт	15 Авг	ночь	+11°...+17°
		день	+11°...+17°
Пт	16 Авг	ночь	+11°...+17°
		день	+12°...+17°
Сб	17 Авг	ночь	+11°...+17°
		день	+12°...+18°
Вс	18 Авг	ночь	+11°...+16°
		день	+13°...+18°
Пн	19 Авг	ночь	+11°...+18°
		день	+13°...+18°

## РОВЕСНИК ОБЛАСТИ

# Судьба простой женщины

**Анна Ивановна Балышева – ровесница Тюменской области. 14 февраля 2024 года ей исполнилось 80 лет.**

Сегодня я хочу рассказать о судьбе этой простой женщины. Она отработала много лет в сельском хозяйстве и своим трудом внесла вклад в историю села Полозаозерья.

Наша встреча произошла в доме Анны Ивановны. Меня приветливо встретили хозяйка усадьбы и ее дочь Светлана Геннадьевна. Мне было интересно узнать о жизненном пути этой женщины.

Анна Ивановна родилась в 1944 году в деревне Босоногова. Семья была большая. Родители и пять детей: четыре сестры и брат. Отец Иван Сергеевич работал конюхом в колхозе, там же мама Аксинья Ильинична. Когда началась Великая Отечественная война, отец ушел на фронт. Пройдя ужасы войны, остался живой и вернулся домой.

Аня училась в начальной школе в Босоногова, а затем продолжила учебу в Истошино. Окончила восемь классов. Увлекалась спортом, особенно лыжами. В лыжных соревнованиях занимала первые места.

После окончания школы работала няней в детском садике, дояркой в колхозе. Изодня в день, в будни и праздники, спешила она на ферму. Трудовой день начинался с утренней дойки в 4-5 часов утра и заканчивался глубоким вечером. В те далекие годы про доильные аппараты и не знали. Коров доили вручную. Надо было еще корма раздавать, навоз убирать. Анна трудилась на совесть.



Анна Ивановна Балышева отметила 80-летний юбилей

В 1963 году вышла замуж за Геннадия Балышева. Он был уроженцем Армизонского района. Переехали жить на ферму «Октябрьская» Армизонского района. Там тоже Анна работала дояркой.

В 1969 году супруги переехали в село Иваново. Анна Ивановна работала в пекарне, развозила хлеб по деревням, потом снова дояркой, а Геннадий – строителем. Здесь же у них родились дети – дочь Светлана и сын Владимир. Ребята подрастали, и в 1975 году семья Балышевых переехала в Полозаозерье.

Там Анна Ивановна сначала работала дояркой, а затем 18 лет свиначкой на свиноферме колхоза «Путь к коммунизму». Геннадий

Алексеевич был скотником, потом заведующим свинофермой. В то время профессии механизатора и доярки, свиначки на селе были главными, так как молоко, хлеб и мясо были основными продуктами питания. От работы наших земляков зависело благополучие сельского хозяйства. Трудиться приходилось много на ферме и дома. Работали с утра и до вечера, чтобы вырастить поголовье животных. Кроме этого, Анна Ивановна занималась мужским делом – забоем свиней.

– Работы было полно, – говорит Анна Ивановна. – Ферма, домашнее хозяйство, кроме этого, успевала пилить дрова бензопилой, рыбачить.

Она имеет права, ездила на

мотоцикле, затем на «Уазике». Любила собирать грибы, ягоды, выбивала шторы. В 1995 году супруги построили новый большой дом. Чтобы его обустроить, много работали. В труде прошла вся жизнь.

Портрет Анны Ивановны Балышевой висел на районной Доске почета. За добросовестный и многолетний труд награждалась Почетными грамотами.

После распада колхоза «Путь к коммунизму» Анна Ивановна и Геннадий Алексеевич работали у индивидуального предпринимателя Тенюнина на ферме. На пенсию Анна Ивановна вышла в 1999 году. Продолжала заниматься домашним хозяйством, сбором грибов, ягод.

Вместе супруги Балышевы прожили долгие и счастливые годы. Воспитали двоих детей. У Анны Ивановны четверо внуков и восемь правнуков. В 2022 году не стало супруга, женщина осталась одна. Сын Владимир с семьей живет на одной улице с мамой. А Анна Ивановна сейчас окружена вниманием дочери Светланы и зятя Сергея. Внуки и правнуки часто приезжают в гости к бабушке.

Скромная, трудолюбивая женщина Анна Ивановна и сейчас без дела сидеть не может: управляет с курицами, помогает полоть грядки.

После встречи с Анной Балышевой я шла домой и думала о том, что о таких людях нужно писать в газетах, рассказывать детям на уроках, писать сочинения в школе. О них мы должны знать все. Они пример трудолюбия и любви к малой Родине.

**Наталья КАЛИНИНА,**  
с. Полозаозерье  
Фото автора

# Программы ТВ

# Осторожно, африканская чума свиней

**Африканская чума свиней - это особо опасная, острозаразная, вирусная болезнь.**

Вирус поражает диких и домашних свиней всех пород и возрастов в любое время года. Свиньи заражаются при контакте с больными и переболевшими животными.

Как не допустить попадание инфекции к себе на подворье:

- не допускайте посторонних в свое хозяйство. Переведите свиней в режим безвыгульного содержания;
- исключите кормление свиней кормами животного происхождения

дены и пищевыми отходами домашней кухни, различных пищеблоков и столовых без проварки; - постоянно ведите борьбу с грызунами;

- не покупайте живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов;

В случае массового падежа домашних животных незамедлительно обращайтесь в «Бердюжский межрайонный центр ветеринарии» или к ветспециалисту, обслуживающему ваше сельское поселение или по телефону: 2-17-73, 2-28-43.

ГАУ ТО

«Бердюжский ветцентр»

## САДОВОДАМ

# Боремся с фитофторозом картофеля

**Картофель на Руси с конца 18 века считался вторым хлебом. В настоящее время частный сектор занимается возделыванием его на небольших участках.**

Поэтому тем более актуален вопрос, как вырастить на меньшей площади больше здорового картофеля. Хочу остановиться на наиболее распространенном заболевании картофеля - фитофторозе.

Фитофтора, как ее называют в народе, собирательное название заболеваний, которые вызывают низшие грибы. Грибницы с фитоспорами обитают в почве. Для их активного размножения требуются тепло и повышенная влажность. Последние обильные осадки у нас и последующая жара способствовала распространению спор.

Как распознать фитофтороз на картофеле, и какие профилактические мероприятия можно предпринять, рассказывает агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Нурания Шарыгина.

Первые признаки фитофторы: появление небольших темно-бурых пятнышек на листьях. При благоприятных условиях они будут быстро увеличиваться в размерах и распространятся с нижних ярусов ботвы на стебли; затем начнут на ботве образовываться серый налет - это споры грибов; за этим почернение листьев, засыхание и отмирание стеблей; далее инфекция попадает в почву. Это приводит к угнетению роста клубней. Они теряют потребительские свойства, начинают гнить уже в грунте, не набирают вес. Такие овощи хранятся недолго, будут поражать гнилью соседние клубни.

К основным профилактическим мероприятиям относят:

1) Проведение профилакти-

ческих дезинфекций грунта, высаживание растений-сидератов, которые способствуют уничтожению грибка.

2) Соблюдение севооборота. Не следует сажать картофель на одном и том же месте несколько лет подряд. После него можно выращивать тыквы, огурцы, свеклу. Также желательно высаживать пасленовые на максимальном удалении друг от друга.

3) Высадка устойчивых к заболеванию сортов картофеля.

4) Размещение грядок на открытых, хорошо освещаемых участках.

5) Высадка клубней с соблюдением рекомендованного расстояния. Важно не допускать загущения посадок. Для этого также следует бороться с сорняками.

6) Внесение фосфорных и калийных удобрений. При этом важно не допускать избытка в грунте азота.

7) Не ждать, пока появятся первые признаки болезни, в качестве профилактики на ранних стадиях роста картофеля необходимо обработать биологическими или народными средствами. Но когда появятся явные признаки, уже поздно бороться только народными средствами - уже надо применять химические, например, Ширма, Абига-Пик и т.д.

8) Проведение высокого окучевания.

9) Обрезка ботвы за 1,5-2 недели до начала сбора картофеля. Это позволит коже клубней загустеть, она будет меньше повреждаться от механических воздействий.

10) Уборка грядок. Важно тщательно удалить остатки ботвы, а также сорняки с участка. При наличии проявлений заболевания их лучше сжечь.

Пресс-служба

ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

# РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

**Поздравляем**

**10 августа чета ШАТАЛО-ВЫХ Евгений Михайлович и Валентина Васильевна отмечают золотой юбилей совместной жизни!**

Друзья сердечно поздравляют их с замечательной датой! Пусть ваша свадьба золотая будет наполнена любовью! Вам всей душой сейчас желаем Дostatка, мира и здоровья!

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Тел.: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

**ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК**  
ОТ 120 ДНЕЙ.  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.  
8-958-100-27-48.  
САЙТ: NESUSHKI.RU

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ**  
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.  
Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.  
**Принимаем заявки на замену стеклопакетов**  
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.  
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

**Продам** срубы, обрезной и необрезной пиломатериал, с доставкой.  
Тел.: 8-951-401-76-58.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Тел.: 8 913 988 69 37

**МИКРОАВТОБУС**  
Выезд из Тюмени в 9.45  
Выезд из Бердюжья в 14.00  
Тел.: 8-982-786-64-75,  
Роман

**13 августа в с. Бердюжье с 8.00 до 13.00 ч. на территории рынка**  
состоится продажа натурального меда из Курганской области, а также свежайшей южной халвы. Тел.: 8-961-749-00-06

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².  
Тел.: 89533941707.

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчиком выезд мастера на замер бесплатно!  
■ Строим дома, беседки, бани, хозблоки  
■ Строим пристройки, гаражи  
■ Замена и ремонт кровли, фундамента  
■ Обшивка домов сайдингом  
■ Замена полов и многое другое  
8 (904) 499 95 83, 8 (909) 735 77 75

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

**Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.**  
Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок.  
Тел.: 8-922-474-79-59.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
Тел.: 89136020449.

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Установка. Откосы.  
Гарантия. Скидки.  
Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.  
ИП Гвоздев С.А.  
8-922-261-31-03.

**Сельхозпредприятие Казанского района АО Агрокомплекс Маяк приглашает на работу**  
- Бухгалтера (знание 1С),  
- Заместителя главного бухгалтера (учет НДС)  
- Тракториста,  
- Оператора машинного доения,  
- Ветеринарного врача,  
- Рабочих на ферму,  
- Электрогазосварщика.  
Достойная заработная плата, доставка до места работы и обратно. Скидка 50 % на питание. Возможно предоставление жилья.  
**Обращаться: (34553) 2-31-01, 8-982-942-03-70 (вайбер, ватсап)**

**Закупаем мясо: говядину, баранину, вынужденный забой. ДОРОГО, расчет на месте.**  
Т.: 8-951-269-20-02; 8-902-592-17-69.

**В ООО «Маслянский ХПП» требуется технолог на элеватор**  
Обязанности:  
обеспечение бесперебойной работы технического и технологического оборудования элеватора, газовых и электро сетей, подъездных путей;  
составление графиков и проведение планово-предупредительных ремонтов;  
Составление заявки на приобретения оборудования, расходных материалов, запасных частей, в рамках утвержденного бюджета;  
управление инженерно-техническим персоналом, контроль дисциплины труда;  
проведение ремонтов зданий и сооружений, штат предприятия 20 человек.  
Контроль своевременного выполнения предписания органов государственного Ростехнадзора;  
Требования:  
Желательно техническое образование и опыт в области сушки, хранения и подработки зерновых культур как существенное преимущество;  
опыт работы главным инженером / техническим директором элеватора / производственным предприятием;  
свободное владение ПК, работа в Excel;  
**Обращаться по телефонам: +7-968-598-53-40, +7-982-922-73-33**

**Календарь народных примет**  
**9 августа** - Пантелеймон Целитель. Пантелеймон Заживный, предосенний сбор лекарственных трав.  
**11 августа** - Калинник. Мрачное туманное время неблагоприятно для пчел. Пасечники замечают: «В мороки пчеле ходу нет».  
**12 августа** - День Силы и Силуяна. Лучший срок сева озимых - рожь, посеянная на Силу и Силуяна, родится сильно.  
**13 августа** - Евдоким. Евдокимово заговенье перед Успенским постом, про который народ говорит: «Успенский пост не голодный». В эту пору всего много: хлеба нового, овощей, плодов, ягод.  
**14 августа** - Первый Спас. Первые проводы лета. Медовый Спас - заламывают (подрезают) соты. Начинается отлет в теплые края ласточек и стрижей.

**УЧРЕДИТЕЛЬ** - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР** - Владислав Андреевич УДИЛОВ.

**РЕДАКТОР** - Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

**ИНДЕКС ИЗДАНИЯ** 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 912. Заказ 64. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 8.08.2024 г. в 11-00, факт. - 8.08.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 8.08.2024 г.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора - 2-22-73,  
редактора - 2-24-73,  
обозревателя - 2-20-68,  
рекламного отдела - 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.  
гл. бухгалтера - 2-24-54,  
Редакция радиовещания - 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
рекламный отдел: b34554@mail.ru  
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.